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専門教育に満足していますか。

MT NS PT OT ST 助産 院

とても満足 28 50 15 21 16 8 3

どちらかというと満足 59 51 26 15 20 11 1
どちらとも言えない 4 3 1 2 2 2 0
あまり満足でない 1 0 0 0 1 0 0
全く満足でない 0 0 0 0 0 0 0

とても満足
30.4%

どちらかと
いうと満足
64.1%

どちらとも
いえない
4.3%

あまり満足でない
1.1%
全く満足でない

0.0%
MT

とても満足
48.1%

どちらかと
いうと満足
49.0%

どちらとも
いえない
2.9%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

NS

とても満足
35.7%

どちらかと
いうと満足
61.9%

どちらとも
いえない
2.4%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

PT

とても満足
55.3%

どちらかと
いうと満足
39.5%

どちらとも
いえない
5.3%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

OT

とても満足
41.0%どちらかと

いうと満足
51.3%

どちらとも
言えない
5.1%

あまり満足でない
2.6%
全く満足でない

0.0%
ST

とても満足
38.1%

どちらかと
いうと満足
52.4%

どちらとも
いえない
9.5%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

助産

とても満足
75.0%

どちらかと
いうと満足
25.0%

院
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臨地実習の教育に満足していますか。

MT NS PT OT ST 助産

とても満足 39 45 13 15 18 6

どちらかというと満足 45 50 19 18 15 15
どちらとも言えない 5 7 5 5 5 0
あまり満足でない 1 1 5 0 1 0
全く満足でない 2 1 0 0 0 0

とても満足
42.4%どちらかと

いうと満足
48.9%

どちらとも
いえない
5.4%

あまり満足でない
1.1%

全く満足でない
2.2%

MT

とても満足
43.3%どちらかと

いうと満足
48.1%

どちらとも
いえない
6.7%

あまり満足でない
1.0%
全く満足でない

1.0%
NS

とても満足
31.0%

どちらかと
いうと満足
45.2%

どちらとも
いえない
11.9%

あまり満足でない
11.9%

全く満足でない
0.0%

PT

とても満足
53.6%

どちらかと
いうと満足
28.6%

どちらとも
いえない
17.9%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

OT

とても満足
46.2%どちらかと

いうと満足
38.5%

どちらとも
言えない
12.8%

あまり満足でない
2.6%
全く満足でない

0.0%
ST

とても満足
28.6%

どちらかと
いうと満足
71.4%

助産
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共通教育（教養、基幹科目）に満足していますか。

MT NS PT OT ST

とても満足 16 36 13 12 9

どちらかというと満足 52 58 18 17 18
どちらとも言えない 17 10 11 9 9
あまり満足でない 6 0 0 0 3
全く満足でない 1 0 0 0 0

とても満足
17.4%

どちらかと
いうと満足
56.5%

どちらとも
いえない
18.5%

あまり満足でない
6.5%

全く満足でない
1.1%

MT

とても満足
34.6%

どちらかと
いうと満足
55.8%

どちらとも
いえない
9.6%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

NS

とても満足
31.0%

どちらかと
いうと満足
42.9%

どちらとも
いえない
26.2%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

PT

とても満足
31.6%

どちらかと
いうと満足
44.7%

どちらとも
いえない
23.7%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

OT

とても満足
23.1%

どちらかと
いうと満足
46.2%

どちらとも
言えない
23.1%

あまり満足でない
7.7%

全く満足でない
0.0%

ST

保健師教育に満足しています
か。（看護）

保健師

とても満足 15

どちらかというと満足 6
どちらとも言えない 1
あまり満足でない 0
全く満足でない 0

とても満足
68.2%

どちらかと
いうと満足
27.3%

どちらとも
いえない
4.5%

あまり満足でない
0.0%
全く満足でない

0.0%
NS
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大学院保健科学研究科（共通科目）での教育に満足していますか。

大学院保健科学研究科（専門科目）での教育に満足していますか。

大学院保健科学研究科（研究指導）に満足していますか。

臨床＋リハ

とても満足 2

どちらかというと満足 2
どちらとも言えない 0
あまり満足でない 0
全く満足でない 0

臨床＋リハ

とても満足 3

どちらかというと満足 1
どちらとも言えない 0
あまり満足でない 0
全く満足でない 0

臨床＋リハ

とても満足 3

どちらかというと満足 1
どちらとも言えない 0
あまり満足でない 0
全く満足でない 0 5



卒業研究・課題研究を行うにあたっての、あるいは大学院での研究環境に満足していますか。

MT NS PT OT ST 院

とても満足 24 45 19 14 14 1

どちらかというと満足 47 46 20 8 18 2
どちらとも言えない 18 10 2 11 6 1
あまり満足でない 2 2 1 5 1 0
全く満足でない 1 1 0 0 0 0

とても満足
26.1%

どちらかと
いうと満足
51.1%

どちらとも
いえない
19.6%

あまり満足でない
2.2%
全く満足でない

1.1%
MT

とても満足
43.3%どちらかと

いうと満足
44.2%

どちらとも
いえない
9.6%

あまり満足でない
1.9%
全く満足でない

1.0%
NS

とても満足
36.5%

どちらかと
いうと満足
38.5%

どちらとも
いえない
19.2%

あまり満足でない
3.8%

全く満足でない
1.9%

PT

とても満足
36.8%

どちらかと
いうと満足
21.1%

どちらとも
いえない
28.9%

あまり満足でない
13.2% 全く満足でない

0.0%
OT

とても満足
35.9%

どちらかと
いうと満足
46.2%

どちらとも
言えない
15.4%

あまり満足でない
2.6%
全く満足でない

0.0%
ST

とても満足
25.0%

どちらかと
いうと満足
50.0%

どちらとも
言えない
25.0%

院
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学位授与の方針（ディプロマポリシー）や「到達目標」（助産）を知っていましたか。

MT NS PT OT ST 助産 院

知っていた 19 33 11 10 10 18 2

知らなかった 73 71 31 28 29 3 2

知っていた
20.7%

知らなかった
79.3%

MT

知っていた
31.7%

知らなかった
68.3%

NS

知っていた
26.2%

知らなかった
73.8%

PT

知っていた
26.3%

知らなかった
73.7%

OT

知っていた
85.7%

知らなかった
14.3%

助産

知っていた
50.0%

知らなかった
50.0%

院

知っていた
25.6%

知らなかった
74.4%

ST
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本学の国家試験支援に満足していますか。

MT NS PT OT ST 助産

とても満足 18 26 13 15 15 9

どちらかというと満足 57 55 21 12 16 10
どちらとも言えない 14 17 5 7 7 1
あまり満足でない 3 4 2 3 1 1
全く満足でない 0 2 1 1 0 0

とても満足
19.6%

どちらかと
いうと満足
62.0%

どちらとも
いえない
15.2%

あまり満足でない
3.3%

全く満足でない
0.0%

MT

とても満足
25.0%

どちらかと
いうと満足
52.9%

どちらとも
いえない
16.3%

あまり満足でない
3.8%

全く満足でない
1.9%

NS

とても満足
31.0%

どちらかと
いうと満足
50.0%

どちらとも
いえない
11.9%

あまり満足でない
4.8%

全く満足でない
2.4%

PT

とても満足
39.5%

どちらかと
いうと満足
31.6%

どちらとも
いえない
18.4%

あまり満足でない
7.9%

全く満足でない
2.6%

OT

とても満足
38.5%

どちらかと
いうと満足
41.0%

どちらとも
言えない
17.9%

あまり満足でない
2.6%
全く満足でない

0.0%
ST

とても満足
42.9%

どちらかと
いうと満足
47.6%

どちらとも
いえない
4.8%

あまり満足でない
4.8%

全く満足していない
0.0%

助産
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大学生活全体を通して満足していますか。

MT NS PT OT ST 助産 院

とても満足 35 64 17 20 15 11 1

どちらかというと満足 47 36 18 18 21 9 3
どちらとも言えない 7 4 4 0 2 1 0
あまり満足でない 2 0 2 0 1 0 0
全く満足でない 1 0 1 0 0 0 0

とても満足
38.0%

どちらかと
いうと満足
51.1%

どちらとも
いえない
7.6%

あまり満足でない
2.2%
全く満足でない

1.1%
MT

とても満足
61.5%

どちらかと
いうと満足
34.6%

どちらとも
いえない
3.8%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

NS

とても満足
40.5%

どちらかと
いうと満足
42.9%

どちらとも
いえない
9.5%

あまり満足でない
4.8%

全く満足でない
2.4%

PT

とても満足
52.6%

どちらかと
いうと満足
47.4%

どちらとも
いえない
0.0%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

OT

とても満足
38.5%

どちらかと
いうと満足
53.8%

どちらとも
言えない
5.1%

あまり満足でない
2.6%
全く満足でない

0.0%
ST

とても満足
52.4%どちらかと

いうと満足
42.9%

どちらとも
いえない
4.8%

あまり満足でない
0.0%

全く満足でない
0.0%

助産

とても満足
25.0%

どちらかというと満足
75.0%

院
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